









KOLNIKA  
TVORNICA (IKORJE)  
LJUBLJANA

**Naš pravi domači izdelek!**

sleku priporočajo. Apelira na tovariše(ice), da sodelujejo z nasveti in članki pri »Prosveti«.

Tudi blagajniško poročilo je bilo zadovoljivo. Napram poverjeništvu smo vse naše obveznosti do danes poravnali. Navede točno stanje blagajne. Apelira na zamudnike, ki jih je sicer malo, naj točno v začetku vsakega meseca pošiljajo mesečne prispevke.

Za poročili društvenih funkcionarjev je sledil referat tov. Vinklerja in Vertičnika »O mladinskem tisku«. Referat je bil skrbno sestavljen. Pojasnil je pomen in razvoj tiska s posebnim ozirom na mladinski tisk. Poudarjal je dobre in slabe strani današnjega mo-

dernega tiska in končno je podal zdrav nasvet, kakšen bodi mladinski tisk danes. Tov. Doljak predlaga naj se referat objavi v »Potopniku«. — Sprejeto.

Razgovor o deških ročnih delih v okraju je razčistil za naš okraj to vprašanje v tem smislu, da naj se uporabljajo pri tem pouku le domače sirovine, naj se delajo in popravljajo le doma uporabni predmeti. Pri tem pa ne smemo pozabiti narodne ornamentike, kajtera pride ravno pri tem delu do svoje popolne veljave v času, ko drvi vse po modernizaciji.

Pri slučajnostih se je sklenilo, naj sestavi tov. Hladnik in Sušteršič statistiko o izvenšolskem delovanju učiteljstva našega okraja. Odbor naj sestavi resolucijo na UJU z ozirom na delovanje učiteljstva pri Sokolu.

Med čitanjem referata je vstopil v zborovalnico tov. nadzornik g. Fran Medljak. Tov. predsednik ga pozdravi in mu čestita k imenovanju, nato se je on v daljšem govoru poslovolil od učiteljstva svojega okraja. Ob zaključku zborovanja mu je tovarišica Deželova poklonila kristalno, s srebrnom okovano vazo, ki mu jo je kupilo učiteljstvo v spomin na njegovo službovanje v okraju.

Po zborovanju je bil skupen obed v restavraciji Gabrenja kjer se je poslovil od nadzornika tov. predsednik v imenu društva, tov. Fran Mercina v imenu učiteljstva v okraju, tov. Rojč v imenu meščansko-solskega učiteljstva, tov. Vinkler v imenu najmlajšega učiteljstva tov. Doljak, njegov rojak, v imenu prijateljev in znancev.

Stisnili smo si še enkrat roke, in se razšli. Doljak Val., podpreds. Hrastnik R., tajnik.

**Novе knjige.**

—k Odmevi, literarno kulturna revija, IV. poletje 1930. — Zopet debela knjiga nad 100 strani in vendar je le revija. Večje številke mlajših in starejših avtorjev je prispevalo s svojimi deli — in tudi slikarji-umetniki so pripomogli, da je zvezek nad vse zanimiv in lično opremljen. Kot posebnost tega zvezka je omeniti Aškerčeva pisma dr. Turnerju. Nas učitelje pa bo zanimala morda predvsem laskava kritika, ki jo je napisal o Mladinski Matici Jos. Vandot, znani mladinski pisatelj, ki se je proslavil s svojim Kekcem. — S to številko je završen prvi letnik »Odmevov«, ki jih urejuje Radivoj Peterlin-Petrška. — Cena: letno 120 Din, polletno 60 Din, posamezna številka 40 Din. Naroča se pri: Upravi »Odmevov«, Ljubljana, poštni predal šte. 263. Našemu članstvu to revijo najtopleje priporočamo.

—k M. Humeč: Domači vrt. Praktičen navod, kako ga uredimo, obdelujemo in krasimo. Pojasnjeno s 102 podobama in 2 barvanima slikama. Druga predelana in pomnožena izdaja. — Ljubljana, 1930. Založila Jugoslovanska knjigarna. — Kako nujno potrebno nam je kratko, a zato vendarle izčrпно in vsestransko uporabno delo višjega sadjarskega nadzornika M. Humeča o negi domačega vrta, dokazuje že dejstvo, da je knjiga doživela v razmeroma kratkem času drugi tatis. Po uvodnih besedah, pri katerih je važno poglavje: Temeljni pojmi o življenju rastlin, je razvrščena tvarina na dva dela: Splošno vrtnarstvo, ki obsega poglavja o uredbi domačega vrta o pripravi zemlje in gnojenju ter o glavnih vrtnarskih delih;

Posebno vrtnarstvo s poglavji o zelenjadarstvu (posebno močno razširjeno in izpopolnjeno v novi izdaji), o sadnem drevju na domačem vrtu, o okrasitvi vrta, o gojitvi sobnih rastlin ali lončnic ter o vrtnarskih opravilih v posameznih mesecih. — Knjiga obsega 234 strani velike oblike ter velja broširana 42 Din, v celo platno vezana 54 Din.

—k Dr. Ivan Dornik: »Brez oči«. Založba: Brata Rode & Martinčič v Celju. Cena knjižici je 22 Din.

V lični vnanji opremi je izšla knjiga pod gornjim naslovom, ki je tako zanimiva kot poučna za čitatelje vseh vrst. Enajst novelic ti bo krajšalo čas, a obenem odprlo pogled v različite slike življenja, ki so tako resnične, kakor žalostne. Že pestri naslovi: »Brez oči«, »Pogovor s psom«, »Obtožnica — Studentovi zapiski«, »Dolgčas« itd., ti poleg slik kažejo jedno knjige. Knjigo lahko daste v roke vsakomur zato jo priporočamo v nabavo vsem našim knjižnicam.

**MALI OGLASI**

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva, vsaka beseda 50 par. Najmanjši znesek Din 5.—.

18 Din likanje moške, damske obleke. Gg. čitateljicam in čitateljem se za likanje, čiščenje, popraviljanje tudi obračanja ganderobe priporoča: Wallet Express, Ljubljana Stari trg 19.

Olje proti prahu, pisalna kreda, morske gobe, slikarske potrebščine nabavite ugodno pri firmi

CENTRALA V LJUBLJANI

**MEDIČ-ZANKL**

LASTNIK FRANJO MEDIC

TOVARNE OLJA, FIRNEŽA, LAKOV IN BARV

Domači proizvodi: Laneno olje, firnež, od najbolj preprostih do najfinejših lakov, emajlno-lakastih in oljnatih barv vseh vrst in nijanc. Kemično čiste, prstene in olepšane suhe barve, steklarski klej, čopiče itd.

TOVARNE LJUBLJANA — MEDVODE — DOMŽALE. PODRUZNICE IN SKLADIŠČA V MARIBORU IN NOVEM SADU

**VSAK IN TUDI VI**

štedite z denarjem, ako kupujete blago za svoja oblačila pri **novi** ustanovljeni tvrdki

**A. ŽLENDER**

LJUBLJANA  
MESTNI TRG 22

Velika zaloga moškega sukna in kamgarna, blaga za ženske plašče, pliš, svila, šifoni in kretoni, posteljne odeje in pregrinjala, perilni baržun barhent itd.

**Ugodnost!**

- Damske galoše . . . 70 Din
- Moške galoše . . . 75 Din
- Damski snežni čevlji 100 Din
- Moški snežni čevlji . 110 Din

ANTON KRISPER, Ljubljana  
Mestni trg 26 \* Stritarjeva ulica 3

**Desinfekcijska sredstva**

kakor Sanitol (lizol) Formalin, Karbolne kisline itd. za razkuževanje solskih prostorov in stranišč dobite pri **Chemotehni družbi z o. z.** Ljubljana, Mestni trg 10.

**VELETRGOVINA F. König**

Velika izbira igrač, galanterijskega blaga in gramofonov, kakor tudi žepnih predmetov in raznih kovčegov.

**Gostilna Ražem Ljubljana na Žabjaku št. 3**

**L. MIKUŠ LJUBLJANA MESTNI TRG št. 15 DEŽNIKI**  
Na malo. Na veliko.  
Ustanovljeno leta 1839.  
Telefon šte. 2222.

**Premog drva I. POGACNIK**  
BOGORČEVA ULICA 5  
TELEFON ŠT. 2059

Točijo se pristna štajerska, dolenska, in dalmatinska vina. — Primorska kuhinja. Vsak četrtek, petek in nedeljo sveže morske ribe



**Očividno Vas zebe!**

Za mal denar si lahko nabavite toplo obleko pri tvrdki

**A. & E. SKABERNÈ**  
LJUBLJANA

Priporočamo tvrdke, ki inserirajo v našem glasilu!

**Lovske puške,**

floberte, browning pištole, pištole za straženje psov, lovske in ribiške potrebščine ima vedno v zalogi.

**F. K. Kaiser, puškar ♦ Ljubljana, Kongresni trg 9**

**Naročajte vsa tiskarska dela za društva, šole, urade itd. itd. v Učiteljski tiskarni v Ljubljani!**